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Prevence sociálně patologických jevů 2023 - 2024 
 

 V rámci hodin OSV na II. stupni se budou pravidelně probírat důležitá témata: zdravý 

životní styl, zdravá výživa, agresivita, šikana, kyberšikana, ničení majetku, nebezpečí 

alkoholu, cigaret, drog, nedůvěřovat cizím lidem, první pomoc, hygiena, atd. 

 Na základě vyhodnocení preventivní činnosti minulého školního roku bylo přijato 

opatření – více sledovat vzájemné vztahy žáků mezi sebou ve třídě, cíleně jim 

k posilování vztahů poskytovat součinnost jak pomocí Duchovního rozměru, tak 

působením odborníků či realizací stmelovacích aktivit. Dále budeme více sledovat 

negativní a rizikové jevy mezi žáky, jako např. kouření, užívání alkoholu a drog, 

nikotinové sáčky, šikana, kyberšikana, záškoláctví, apod. 

 Žáci prvního stupně budou během školního roku navštěvovat dopravní hřiště, kde 

zdokonalí své znalosti, potřebné pro pohyb na komunikacích, ať už na kole, 

koloběžce nebo jako chodci.  Žáci IV. třídy v rámci dopravní výchovy získali Průkaz 

cyklisty. 

 V rámci třídnických hodin TU hovořili se žáky a upozorňovali je na nebezpečí drog, 

kouření, pití alkoholu, šikany, kyberšikany, vedli je ke zdravému životnímu stylu, 

duševní hygieně, zdravé výživě. Diskutovali o aktuálních tématech, které během 

školního roku budou aktuální a budu o tom třídní učitele informovat. 

 Nabídka kroužků na škole bude žáky vést ke smysluplnému využívání volného času. 

 Na základě spolupráce s odborníky proběhnou pro starší žáky I. stupně a pro žáky II. 

stupně preventivní přednášky a besedy o vzájemných vztazích, sexualitě, 

zodpovědnosti, kamarádství apod.:  

Emoční dílny, R. Palacký - KAM, Preventivní centrum Valašské Meziříčí, 

Protidrogový vlak, prevence Městské policie Valašské Meziříčí, prevence finanční 

gramotnosti. 

 Žáci 9.třídy se zúčastní exkurze do Osvětimi, aby si připomněli hrůzy II. světové 
války. 

 Tradičním problémem je výskyt vulgárních a nevhodných vyjadřování některých žáků 
druhého stupně i prvního stupně. Zaměřovat se náznaky nekamarádství a 
vyčleňování z kolektivu.  
 

 Pro posilování dobrých vztahů mezi I. a II. stupněm bude celý rok probíhat Patronát 
– žáci VI. třídy se budou starat o žáky I. třídy a po celý rok jim budou oporou, 
ochránci a pomocníky. 
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 Během školního roku budou moci žáci využívat schránku důvěry, kde se mohou 
svěřovat řediteli školy s tím, co je trápí ve škole a abychom my všichni zaměstnanci 
školy mohli být taky jejími důvěrníky a byli jim nápomocní. 

 

 

Vypracoval: Mgr. Martin Holiš 

 


